



□邹正言
邹城讯 11月30日,济宁市召开创建国家食品安全示范城市动员会。济宁市委书记、市人大常委会主任林红玉作出批示,市委副书记、市长于永生作动员讲话,市委副书记、济宁高新区党工委书记陈成华主持。我市市委书记远义彬,市政府副市长刘君妮,市政协副主席刘守新在分会场收听收看。

林红玉在批示中强调,创建国家食品安全示范城市是关系全市每位群众身体健康和生命安全的民生工程、民心工程。全市各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实习近平总书记“四个最严”重要指示,按照“党政同责”要求,强化属地和企业“两个责任”,建立健全各级干部包保制度,加快补齐食品安全短板弱项,积极推进体制机制改革创新,全面提升我市食品安全治理能力和治理水平,以志在必得的信心决心摘下这块“金字招牌”,用实实在在的工作成效守护好群众“舌尖上的安全”。

于永生在讲话中指出,食品安全是关系国计民生的大事,开展国家食品安全示范城市创建是提升食品安全治理水平的重大举措。各级各部门要进一步提高思想认识,切实增强示范创建的责任感和使命感,对照示范创建要求,全力推动各项目标任务落到实处。要紧扣时间节点,形成任务清单,积极学习借鉴好经验、好做法,抓好学习培训,落实“四个最严”,持续开展源头治理、深化过程严管、严格重点领域监管和风险防控,严厉打击违法犯罪行为。要加强示范引领,打造特色鲜明的“济宁模式”“济宁路径”,总结提炼“济宁经验”,积极探索信用监管、智慧监管模式,加大“食安济宁”品牌建设,努力将“食安济宁”打造成特色城市品牌。要强化能力支撑,着重提升检验检测能力、基层监管规范化水平、风险管理水平和保障水平。要注重宣传引导,推动全民共创,形成人人关注、人人参与的良好社会氛围。要压实责任链条,形成工作合力,充分调动各方面的力量和资源,按照“谁主管,谁负责”的原则,严格落实行业、企业监管责任,加强相互协调配合,实现全过程、无缝隙监管,确保食品安全不出问题。

山能智能制造园区项目进展良好

□陈聪 胡令军
邹城讯 山东智能制造园区项目分两期建设,其中一期投资30亿元,占地857亩,重点布局智能液压泵站、智能洗选设备等9个子项目,建成投产后,可实现年产值45.5亿元,税收1.8亿元,打造形成“智能制造园区”。目前,园区1号-3号厂房基础已基本完工,正在进行辅房建设,项目进展良好。

全市1至10月份民生保障类消费较快增长

□陈菲
邹城讯 1至10月份,全市零售商超经营稳定有序,民生商品供应充足,商品销售增势良好,限额以上粮油食品、烟酒类商品零售额分别同比增长38.8%、28.5%,共拉动限额以上消费品零售额增长7个百分点。

全市1至10月份住宿业持续恢复

□陈菲
邹城讯 今年以来,全市有力统筹疫情防控和经济社会发展,推进落实各项扩内需促消费政策,国庆旅游、会议培训带动明显,住宿业消费需求持续恢复。1至10月份,全市限额以上住宿业营业额0.5亿元,同比下降2%,降幅比1至9月月收窄10.4个百分点。其中,10月当月同比增长71.7%,高于9月25.3个百分点。

全市1至10月份多类别商品销售保持增势

□陈菲
邹城讯 1至10月份,全市限额以上企业(单位)在统的23类商品中,14类商品零售额实现增长,其中,日用品类同比增长106.2%,拉动全市限上零售额增长3.5个百分点;服装、鞋帽、针织纺织品类同比增长18.5%,拉动全市限上零售额增长2.3个百分点。

城市因文明而生动
家园因和谐而温馨

Email: zcsrmtzx@163.com

电话: 0537-5213513

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神,研究安全生产、2023年重点项目谋划等工作

□邹正言

邹城讯 11月29日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,研究有关工作事项。市委书记远义彬主持会议,市委副书记、市长王建文,市委副书记龙万华、于领东和市委常委出席。市人大常委主任程尚超,市政协主席秦晓东,有关市级领导和部门负责同志列席会议。

在传达学习习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神后,会议要求,各级各部门

门要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示要求,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决守好牢安全生产底线。要从严格落实国务院安委会“15条硬措施”和省委省政府“八抓20项”创新举措,不断提高本质安全水平。要扎实开展安全生产大检查,突出抓好消防安全隐患排查整治,防范一氧化碳中毒、森林火灾等工作,坚决消除各类安全隐患。要层层压实责任,坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管,失职追责,严格落实“三管三必须”要求,坚决防范遏制各类安全生产事故发生。要

加强应急值守和处置,严格执行24小时在岗带班值班制度,细化完善各类应急预案,确保发现问题第一时间处置到位。

在听取全市2023年重点项目谋划情况汇报后,会议要求,各级各部门要进一步树牢“项目为王”理念,全力以赴做好项目谋划、储备、申报和建设工作。要抢抓机遇谋划项目,紧盯上级政策导向,谋划实施一批补短板强弱项、打基础增后劲的重大项目,为争先进位和高质量发展注入强劲动力。要科学精准做实项目,加强研究分析,快速高效推进,确保

各类型重点项目早落地、早建设、早见效。

在听取全市党支部建设情况汇报后,会议指出,党支部是党在社会基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础。各级党组织要把抓好党建作为最大的政绩,强化政治担当、履行主体责任,深入实施“红色堡垒”示范工程,分领域建设一批特色鲜明、影响力强的先进党支部,努力打造在全省、全国叫得响的党建品牌,为争先进位和高质量发展提供坚实保障。

会议还研究了其他事项。

邹城市第十九届人大常委会举行第七次会议

□人大宣

邹城讯 11月30日,邹城市第十九届人大常委会第七次会议在择邻山庄举行。市人大常委主任程尚超主持会议,副主任王永玲、高善东、王福成、梁超、常超及委员出席会议。

在通过会议议程后,会议传达学习了党的二十大精神,听取了市人大常委会关于人事任免办法修订情况的说明,听取了市政府关于制造业建设助推工业化进程工作情况的报告、关于医疗保障工作开展情况的报告、关于市十九届人大一次会议以来代表议案建议办理情况的报告,2022年民生实事项目落实情况的报告,听取了有关人事任免议案,审议了市人大常委会人事任免办法(草案)、市

政府组成部门2022年度工作开展情况报告。会议接受了有关代表辞去代表职务的请求。

关于制造业建设助推工业化进程工作情况,会议认为,全市上下锚定“济宁争第一、全省进10强、全国进30强”奋斗目标,大力实施工业化城镇化“双轮”驱动战略,不断壮大“1+5”主导产业,发展动能持续增强,工业经济运行呈现稳中向好、进中提质态势。就做好下一步工作,会议要求,要围绕“双轮”驱动战略,深入实施企业攀登计划,强力攻坚重点项目建设,大力发展民营经济,提升制造业核心竞争力;要深化“双招双引”,做强现代优势产业链,塑强产业人才队伍,推动技术创新赋能,筑牢制造业强市建设基础;要持续深化“放

管服”改革,升级智慧政务服务环境,强化文化赋能,注重品牌打造,不断引领全市制造业创新发展。

关于全市医疗保障工作开展情况,会议认为,全市上下深入践行以人民为中心的发展思想,持续深化医保制度改革,优化简化经办工作流程,不断提升服务水平,为保障全市人民健康福祉奠定了坚实基础。就做好下一步工作,会议要求,要全面落实党的二十大作出的关于医疗保障工作的重大决策部署,着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫,推动我市医疗保障事业持续健康高质量发展;要扎实推进医保制度改革,加快医保、医疗、医药“三医联动”,让医疗保障改革发展成

果更多更公平地惠及人民群众;要坚持标准化、规范化、便民化经办服务理念,加强医保基金监管,持续强化保障能力,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

在分组审议的基础上,会议表决通过了有关办法、报告和审议意见,对市政府组成部门开展了工作评议。会议还表决通过了有关人事事项,颁发了任命书,新任命的干部向宪法进行了宣誓。

市委常委、副市长曹海成,市委常委、市纪委书记、市监委主任韩梅,市人民法院院长吕东,市人民检察院检察长梁玉志,市人大常委机关委员会科、市直有关部门负责同志,镇(街)人大主席(主任)及特邀代表列席会议。



党的二十大精神 “飞入”百姓家

□赵丽华 报道

为推动党的二十大精神落地落实,市妇联依托遍布全市的妇女之家、妇女微家、妇女儿童家园等地,开展多种形式、小范围的学习宣讲和志愿服务活动。图为香城镇泉山沟村“程姐微家”微家长程学芹为大家宣讲党的二十大精神。

新时代 新征程 新伟业
深入学习宣传贯彻党的二十大精神

市工信局:加大服务促生产 奋力冲刺保目标

□牛浩

邹城讯 党的二十大报告中指出:“要建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国”。这为工业经济高质量发展指明了前进方向,提供了根本遵循,极大激发了我市工业战线全体人员发愤图强、振兴发展的热情和动力。

山东恒信集团有限公司围绕习近平总书记提出的“提高煤炭作为化工原料的综合利用率效能,促进煤化工产业高端化、多元化、低碳化发展”的要求,不断谋划创新项目、新产品,形成了100余种高附加值产品齐头并进的发展格局,并于今年前三季度度营收突破240亿元,创下了历史新高。该集团常务副总经理、山东荣信集团总工程师杜汉双说:“中共二十大的胜利召开,让我们进一步坚定了作为全市煤化工龙头企业推进‘工业强市、产业兴市’的信心与

决心。我们将在市委、市政府的坚强领导下,在集团党委的团结带领下,突出规划引领、创新驱动、扩能升级、科学管理‘四条主线’,重点实施年产50万吨乙醇、年产10万吨新型炭材料及高温煤焦油资源综合利用等项目,不断以新产品打通煤化工产业链向下游延伸的关键环节,力争年内营收突破300亿元,5年内步入500亿级强企队伍,带动全市构建1000亿级化工产业集群。”

作为“国家重点高新技术企业”的泰山玻璃纤维邹城有限公司坚持走技改创新之路,今年以来,先后实施了6万吨高模高强玻璃纤维生产线、12万吨无碱玻璃纤维池窑拉丝生产线冷改造等项目,推动生产提质增效、产品提档升级。前三季度,公司营收实现15亿元,为巩固我市玻纤产品的国内市场占有率提供了有力支撑。该公司党委副书记、副总经理方强说:“党的

二十大为公司上下开启新一轮的提产冲刺注入了不竭动力,我们将以实际行动践行为使命,全力以赴抓生产、开足马力赶订单,力争全年营收突破20亿元。同时,我们将牢牢把握住玻纤市场不断扩大的良好契机,围绕党的二十大报告中提出的‘强化高端产业引领,推进产业转型升级’,科学谋划电子玻纤测试中心、7万吨叶腊石微粉生产线等项目,为全市打造新材料产业基地高地贡献新的力量。”

今年以来,市工信局坚持强攻产业、决战工业、提升制造业核心竞争力,全市工业经济呈现稳中向好发展态势。前三季度,全市工业增加值增速为12.87%,位居济宁市第1位;规模以上工业企业完成工业总产值621.2亿元,同比增长21.4%;完成营业收入721.9亿元,同比增长30.2%;实现利润167.8亿元,同比增长150.7%;新增规上工业企业17家,总数达到220家。

该局党组成员、副局长樊佃东表示:“党的二十大擘画了经济社会发展的宏伟蓝图,吹响了接续奋斗的前进号角。下一步,市工信局将把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。一是系统学,深刻悟,把学习党的二十大精神同党史学习教育相结合,同‘工业强市、产业兴市’战略相结合,引导动员广大党员干部结合实际工作再思考、再研究,切实做到知行合一。二是稳运行、优服务,聚焦企业发展、项目建设,加强堵点卡点的跟踪办理,扫清企业发展障碍。力争全年规上工业企业营收突破900亿元,制造业技改投资132亿元、工业增加值增速10%,保持济宁市第1位。三是抓谋划、育产业,围绕全市13条产业链,加强分析,找准重点、分类培育、靶向发力,力争年内营业收入过10亿元工业企业达到15家,‘1+5’主导产业营收突破650亿元。”